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Hacrosmara mpe3eHTamnus IPeACTaBASBA H3BAAKA C BBIIPOCH OT
AHOHNMHO aHKETHO IIPOYYBAHE CPEA CTYACHTH, 3aBbPIIHIAN
CIIEITIAAHOCTHTE BBB DAKYATET ,,SAPABHU IPIHKH * KbM
Meaunmackn yHUBepcureT — [ 1aeBen.

BxaArodenn ca aaHHH, IpeAOCTABAITN THAMOPMAITHA OTHOCHO

MOTHUBaAIMATa 1 pCﬂAI/ISB,III/I}ITa Ha AUITAOMAHTHUTC HA Hasapa Ha
pr,Aa, KAaKTO 1 OIICHKATa MM 34 KAaUCCTBOTO HAa O6Y(ICHI/I€

B MY — IlAeBen.
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MOTMBMpaH in cTe Aa ce peanusupare no cneuuarnHocTTa, no
KOATO ce nunnomwpaTe?
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YyBcTBaTe Ny ce KOHKYPeHTHOCNocoOeH Ha nasapa Ha Tpyaa?
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Kak oueHsaBaTe OT rnegHa To4ka Ha npodecuoHanHara Bu
AENHOCT TeOpeTUYHaTa NOArOTOBKA, KOATO CTe NOMY4YUIM
B MY-lneBen?
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Mep. cectpa Akylwwepka

M OTNIMYHa ™ MHOro gobpa pobpa M3agoBonuTenHa Mcnaba
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Kak oueHsiBaTe OT rnefgHa To4ka Ha npodpecuoHanHara Bu
AENHOCT NPaKTUYECKUTE YMEHUS, KOUTO CTe NONy4nnu
B MY-lneBeH ?
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B OTNNYHM  ® MHOro go6pu pobpu W 3apoBonutenHu Ecnabu




KakBa gonbnHutenHa noarotoBka cmaTate, Ye Bu e HyxHa 3a
ycnewHa npodecuoHanHa peanusauuna?
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KakBa e Bawara camooLieHKa 3a cnpaBsiHe C eXXeaHeBHUTe
W3NCKBaHUSA Ha npodecnoHanHarta Bu pabora?
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BuxTe nu npoabLMXMAM 06y4eHNeTo cu cnep AUNNIOMUPaHeTo?
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MpenopbyBanu nu cTe Ha Apyru nuua pa ce odyyasar B MY-
MneBeH?

Akywepka 75%

W He

B na

Mega. cectpa 94
0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

/




